Les Intouchables de Eric Toledano et Olivier Nakache

Avec Francois Cluzet et Omar Sy
https://www.youtube.com/watch?v=LJx1csOALac

Correction - Listening Comprehension quizz

Regardez I'extrait suivant puis résumez l'histoire de ce film a partir du quizz suivant :
Sachez que les 2 personnages principaux s’appellent Philippe - il est handicapé - et Driss

- ’lhomme qui va devoir aider Philippe.

1 - Driss
™ est un jeune de banlieue.
O est un immigreé clandestin.

2 - |l va étre embauché par Philippe
O comme chauffeur et mécanicien.
™M comme auxiliaire de vie.

3 - Philippe est

™ un riche aristocrate, business man qui deviendra tétraplégique aprés une chute de
parapente.

O un célébre marchand d’art qui deviendra tétraplégique aprés une chute de parapente.

4 - Driss et Philippe se rencontrent-ils par hasard ?

™ Non, pas du tout ! lls se rencontrent parce que Driss a besoin d’'un emploi et Philipe a
besoin de quelqu’un qui I'aide dans son quotidien.

3 Oui, tout a fait ! lls se rencontrent dans une galerie d’art.

5 - L'univers de Driss, c’est plutét :
™ Earth Wind and Fire, les voitures, les boites de nuit et la prison.
3 Vivaldi, 'Opéra et I'art contemporain.

6 - L'univers de Philippe, c’est plutot :
O Earth Wind and Fire, les voitures, les boites de nuit et la prison
™ Vivaldi, 'Opéra et I'art contemporain

7 - Leur amitié était donc parfaitement
O attendue.
™ inattendue.

8 - Malgré des univers trés différents, Driss et Philippe
O vont se détester.

™ vont apprendre a s’apprivoiser et a s’apprécier.

3 vont devoir cohabiter.

9 - Grace a leur union, ils vont devenir
O des gangsters.
™ des intouchables !


https://www.youtube.com/watch?v=LJx1csOALac

